
Delovanje učiteljstva 
na glasbenem polju 
MLADINSKI PEVSKI ZBOR IN ŠOL

SKI ORKESTER V PODPECI. V poročilu o 
delovanju mladinskega .pevskega zbora in šol
skega orkestra, je pomotoma izpadlo, da vodi 
oboje tov. Muršec. 

Mladinski pevski zbor in pevski zbor od
raslih v Bevkah. 

Dolgoletni član UPZ tov. Josip Trpin je 
ustanovil 1930. mladinski pevski zbor v Bev
kah. Našel je takoj mnogo sodelavcev pri 
otrocih in podpore pri odraslih. Neustrašeno 
in z vsem ognjem izvežbanega pevca se je 
vrgel na delo. Velik uspeh je doživel 
s prvim nastopom v Bevkah, ki je bil pri
rejen kot samostojen koncert in s koncertom 
na Vrhniki. Vsi poslušalci so bili navdušeni 
nad programom in izvajanjem. — Kakor nam 
pa zatrjuje ustanovitelj in voditelj zbora, 
vežba še nadalje svoje mlade pevke in pevce, 
ter bi rad nastopil ob primerni priliki v Ljub
ljani. — Zbor si je stavil nalogo, gojiti in 
širiti narodno, umetno in cerkveno pesem. 
Nastopil je do sedaj tudi na vseh šolskih in 
izvenšolskih proslavah. Povsod je dobrodošel 
in zaželen. Danes šteje 40 mladih grl. 

Ko so uvideli starejši, delo mladinskega 
pevskega zbora, so bili navdušeni za usta
novitev mešanega pev. zbora odraslih. Ta 
pevski zbor je bil ustanovljen v decembru 
1932. Že takoj v počctku šteje 30 pevcev in 
pevk, ki marljivo obiskujejo pevske vaje in 

vestno sledijo svojemu ustanovitelju. Vežbajo 
se mešani, moški in ženski zbori umetnih in 
narodnih pesmi. 

PEVSKO DRUŠTVO »ZVON« 
V ŠMARTNEM 

V Šmartnem pri Litiji deluje od 1. 1927. 
dalje kot pevovodja tov. Maks Kovačič, šol. 
upravitelj, pri pev. zboru »Zvon«. 

V 1. 1929. v aprilu je priredil z zborom 
zelo uspel koncert (moški in mešani zbor, 
dvospevi, 2 samospeva). L. 1930. v juliju je 
obhajalo društvo 40 letnico svojega obstoja 
ter proslavilo ta jubilej z veliko slavnostjo 
na prostem. Poleg domačega zbora je nasto
pilo še 9 drugih pevskih društev. 

V 1. 1931. je zbor naštudiral opereto: 
»Mežnarjeva Liska« in jo izvajalo z lepim 
uspehom v Šmartnem in v Zagorju. V 1. 1932. 
pa je priredil istotako v Šmartnem in v Za
gorju s prav lepim uspehom opereto »Kakor 
stari, tako mladi«. 

Letos v jeseni pa namerava prirediti pev
ski koncert v spomin tridesetletnice smrti 
takratnega tuk. nadučitelja in ustanovitelja 
»Zvona« Ivana Bartla. Z zborom je nastopil 
pevovodja tov. Kovačič Maks ponovno že pri 
raznih proslavah, tako v Trbovljah (25 letnica 
»Zvona«), v Litiji (Jerebova proslava) itd. 


